

一人一事明职责 一点一滴促养成

洪绪中学“三无”活动打造美丽校园

本报讯 “老师,地面上我全扫了,墙壁上的瓷砖都抹了一遍,桌面上一滴痕迹也没有。”4月24日,洪绪中学七(1)班教室及卫生区打扫得干干净净,一尘不染。这是该校开展“三无”活动的一个缩影。

本学期以来,该校不断加大环境卫生工作力度,把该项工作作为日常基础性工作来抓,根据班级卫生区的调整,重新划分环境责任区域,明确责任人员,强化责任制度。该校教育处要求,除按上

级检查的标准外,更注重过程管理。实行值日生、值日老师和值日领导三级管理,全天保持不间断巡查和督查。做到地面无纸屑,墙面无涂画,桌面无痕迹等“三无”。教育处还定期开展环境卫生综合整治

例会、校会、班会活动等,让全体师生参与好的活动中来,在此基础上,完善评价机制。学校每天早上和中午公布卫生评比和保持结果,对优秀班级颁发流动红旗,并纳入班主任年度考核,并与绩效工资挂

钩。这个校“三无”活动的开展,给广大师生提供了一个优美舒适的工作环境;培养了学生爱卫生的好习惯,增强了学生的环保意识,为创建美丽校园打下了良好的基础。(通讯员 闫福振)

学会学习 责任担当

本报讯 人文底蕴、科学精神、学会学习、健康生活、责任担当、实践创新等核心素养的基本内容,在近日举办的泉城第九届人文教育名师课堂研讨会上精彩纷呈。观摩聆听名家们课堂的共性,可以概括为“四有”:有知识、有方法、有生活、有境界。

总体来说,本届的名师课堂是亲切的、自然的。但细细体会后会发觉简约而不简单。那么我们究竟应向名师们学些什么?我想,我们要学习的是:名师们对于语文教学的那种孜孜不倦地钻研、创新精神,对教材的深入、独到的理解和处理,对提高学生语文素养的细水长流精神。教育需要引导学生向着完美成长,成就每个人的最佳人生,这个不断付出的过程,也是一个必有遗憾的过程,一个永无止境的过程。没有最好,只有更好,应是一名教育耕耘者最深刻的感受和最执着的追求。(通讯员 王立柱)

举行跑操比赛 创建动感中队

本报讯 沐浴和煦春风,踏着青春节拍。在嘹亮的口号和整齐的脚步声中,滕州市至善中学少先队“我是红领巾小健将”跑操比赛于4月25日完美上演。

比赛中,每个中队(班级)展示了各种队形和跑操风采,步伐整齐、动作有力、精神抖擞,神采飞扬,动作标准、有力、优美。“信心百倍,斗志昂扬;全力以赴,助我辉煌!”“厚德至善,博学致远;至善有我,精彩无限!”“动感中队,活力无限!”……此起彼伏的口号声、整齐划一的步伐声伴着节奏明快的背景音乐在操场上空回荡。据悉,进入4月以来,至善中学少先队大队紧紧围绕《关于大力发动全国中小学少先队积极开展“动感中队”创建活动的通知》要求,加强领导,精心策划,制定方案,宣传发动,分步实施,组织开展了富有特色、创新、自主、普遍的“五小”系列活动,收到良好效果。(通讯员 刘延水)

刘庄小学举行传染病防控知识讲座

本报讯 春季是流行性感冒、麻疹、流行性腮腺炎、猩红热、水痘、流脑等传染病的高发季节。为此,4月17日上午,大坞镇刘庄小学又举行春季常见传染病的防控知识讲座。

刘庄小学组织各班学生在本教室,由班主任进行春季传染病防控知识培训。由于乍暖还寒,气温多变,人体内环境很难一下子与外界环境相适应,人体的免疫力相对低下,病菌、病毒等趁机而入、侵袭人体,特别容易引起流感、流脑、流腮等呼吸道传染病,同时随着气温转暖,手足口病等传染病也逐渐抬头。若不注意锻炼,再加上室内空气不流通,很容易发生呼吸道传染性疾病的流行。此次讲座,使同学们了解了春季常见传染病的特点、症状、传染病途径、预防措施等知识,提高了传染病防控意识,取得了良好效果。(通讯员 孙建党 程茂忠)

岗子小学更换电线确保师生用电安全

本报讯 大坞镇岗子小学为确保师生用电安全,于4月25日更换了陈旧电线电缆。据悉,该校原来用电线路已经使用15年,现在由于用电负荷增加已无法正常运转,经常跳闸,经该校委员会研究,决定重新改造线路。随后,学校找来该村电工,重点改造教学楼至电表箱的电线线路,拆除原有陈旧电线,更换成山东阳谷电线电缆有限公司生产的铝质四芯护套线约500米。更换后的电线电缆能够承载用电负荷,满足班级多媒体设备、照明、监控、烧水等同时运作的需要,从而避免了跳闸现象的发生,保障了正常教育教学工作的开展。(通讯员 袁伟)

邵庄小学积极开展防溺水安全教育

本报讯 天气渐热,学生溺水事故也进入高发期。为全面提高学生的安全意识,切实防范学生溺水事故的发生,邵庄小学结合实际,通过“八个一”活动,有针对性地开展防溺水宣传教育活动。

召开一次“珍爱生命、预防溺水”主题班会;出一期预防溺水教育的黑板报;开一次家长会;悬挂一条宣传横幅;开展一次集体签名活动;每周进行一次防溺水安全提醒;致家长一封信;签定一份承诺书。防溺水专项教育,时间跨度大,工作要求高,为克服麻痹侥幸心理,认真抓好落实。该校要求全体师生要以对生命高度敬畏的态度,严格落实安全教育责任。此次防溺水教育活动,意义重大,意在长远,让学生在活动过程中,牢固树立预防溺水水的安全意识,掌握相关防溺水安全知识,提高自我防范能力。(通讯员 姬忠锋)



北郊幼儿园举办春季团体操比赛活动

4月19日下午,滕州市北辛街道北郊幼儿园操场上热闹非凡,到处充满着欢歌与笑语。全国幼儿及其家长齐聚这里,共同参加2017年春季团体操比赛活动。表演活动在雄壮的《运动员进行曲》中拉开帷幕,小、中、大班年级组的孩子们表演了不同形式、不同风格的体操。变幻多姿的队形、动感与舒缓、优美音乐的完美结合,把整个活动推向了高潮。活动的最后一个环节展演了个别班级的经典绘本剧,赢得应邀领导和家长们的高度赞誉。(通讯员 朱玉花 郗金格 摄)

大坞镇休城小学开展世界读书日主题活动

本报讯 为迎接4月23日世界读书日的到来,进一步激发全校师生读书的兴趣,营造浓厚的读书氛围,养成良好的读书习惯,提高审美修养和人文底蕴,休城小学精心组织开展了“书香飘·校园美”主题活动,积极倡导知人知理知事,读人读理读书。“4·23世界读书日”活动期

间,每天定时开放图书馆,要求图书管理员将推荐书目作为重点提供给师生阅读,并安排班主任、语文老师指导学生阅读。开展了“春天梦想·阅读启航”朗读比赛、旧图书的交换、“书香班级”的评比、班级读书角和好书交流、优秀读书笔记、读书手抄报的展评、“我与父母同读一本书”等一系列

活动。通过各类丰富多彩的读书活动,激发了同学们对读书的兴趣,动员全校的师生共同参与到书香校园的创建中,培养了同学们“多读书、读好书、好读书”的良好习惯,提高了学生的人文素质和科学精神,积淀了校园人文底蕴。(通讯员 孙伟)

与经典对话丰富校园文化

本报讯 为引领少先队员与好书为友,与经典对话,与博览同行,更好地营造书香校园的氛围,丰富校园文化生活,激发队员的阅读兴趣,龙阳镇龙山屯小学少先队大队部在4月份开展了丰富多彩的读书系列活动。

该校开展的读书活动为:一年级开展诗配画活动,二年级开展制作书签活动,三年级开展讲故事活动,四年级开展写读后感活动,五年级开展写读书笔记的活动,六年级开展书友会活动。通过此次活动,让孩子在温暖、欢快的氛围中得到

引导和启迪,感受到了经典文化的丰富性和趣味性,在潜移默化中获得精神的滋润。同时激发了孩子们热爱读书的兴趣,让他们明白了书是知识的源泉,是文明的使者,是人类进步的阶梯,是通往成功彼岸的桥梁的道理。(通讯员 张汝金)

开展食品安全教育保障学生健康

本报讯 为了加强食品安全教育,大坞镇邵庄小学开展了“宣传食品安全、关注学生健康”主题宣传教育活动,掀起了全校师生广泛参与食品安全教育活动的高潮,取得了显著成效。

该校领导高度重视,精心部署,提高了全校师生对开展“食品安全宣传”活动的重要意义的认识,制定计划、任务,落实到

人、责任到位。首先,通过国旗下讲话,向学生们宣传什么是食品及食品安全、怎样选购安全食品、如何预防食物中毒、食物中毒怎么办等进行了宣传教育;其次,通过在教学楼滚动播出标语,营造“保障食品安全,营造和谐校园”的良好氛围,利用校园广播,向师生宣传食品安全,鼓励师生广泛参与;第三,各班

努力构建学生心理健康防护体系

本报讯 小学生阶段正处在身心发展的重要时期,会遇到诸多心理困惑,这些问题如不及时解决将影响其健康成长。近年来大坞镇善山学校高度重视学生的心理健康水平,努力构建学生的心理健康防护体系。为此该校主要做了以下工作:

一、建立良好的培训机制。选派有责任心、热衷于心理健康教育的教师,参加各类心理健康教育培训,鼓励参加心理咨询师考试;二、建立特殊学生心理档案。针对不同问题的学生进行个别心理辅导和心理干预;三、学校开设心理教育课程。通过心理课组织学生开展丰富

多彩的活动,让学生在参与中、在亲身体验中获得成长和发展;四、学校设立心理咨询室开通心理咨询热线,随时随地解答学生在日常生活、学习中遇到的困惑,并对问题学生及时地进行心理疏导,有效促进了学生的健康成长。(通讯员 赵恒庆)

大坞镇中心幼儿园举办卫生保健知识培训

本报讯 为了幼儿的健康成长,近日,大坞镇中心幼儿园对家长进行了卫生保健知识培训,此举旨在进一步提高家长们的育儿保健知识,同时做好幼儿卫生保健工作,科学促进幼儿健康成长。

该园从儿童膳食、健康检查、卫生消毒三个方面,用科学的方法,从专业角度详细的阐述幼儿的卫生管理,并引用具体的实例进行了丰富的讲解,使家长获得了新知识、新理念。会上,还介绍了幼儿常见

疾病从预防、照料、家庭治疗的措施和方法。从家长的反馈意见中可以看出,此次活动不仅提高了家长对卫生保健的认识,同时幼儿园的卫生保健工作也将得到了家长的大力支持。(通讯员 甘文侠)

精心设计扮靓校园 创办人民满意教育

本报讯 为了让师生有一个良好的学习环境,老师们有一个安心的工作环境。近期,龙泉街道中心小学加大了对校园环境及设施的投入力度,大力改造学校校园环境。

学校利用每周末以及节假日聘请装修师傅对教学楼内外墙面、地面、楼梯过道等部位进行了精心粉刷,更换了教师办公室的花草,更换了部分门窗玻璃,补种了部分花草,

让学校整体环境焕然一新,相信经过对学校整体装扮,漂亮、舒适的校园很快就出现在了师生的眼前,为办人民满意的教育奠定了坚实的物质基础!(通讯员 魏欣 卢晓晶)

卓楼小学启动第三届“校园小孝星”评选

本报讯 为弘扬中华民族的传统美德,传承西岗镇慈善文化,以西岗镇小学第三届“十大小孝星”评选活动为契机,西岗镇卓楼小学近日举行了第三届“校园小孝星”评选活动。

本次评选条件为在家是“孝敬父母,尊老爱幼”的好孩子;在校是“文明、勤奋、向上”的好学生;在社会是个“遵守公德、文明向上”的好少年。参评学生先由家长推荐,各班级在公布评选条件后,班主任针对表现突出的学生,推选出候选人,由全体学生投票产生一个名额,然后于4月25日大课间时间,由大队辅导员房保民主持召开参选学生个人事迹演讲活动,加大了孝德宣传,形成影响力,使全校学生自觉学榜样、习美德,最终评委小组评定出参选镇“十大小孝星”人员。(通讯员 孟令涛 房保民)

东阳温小学开展防踩踏安全疏散演练

本报讯 为加强生命教育,努力提升全校教师和学生安全意识和自护自救能力,创建一个平安、文明、和谐的校园,4月24日,大坞镇东阳温小学利用课间操时间组织全校师生进行了防踩踏安全疏散演练。

演练前,各班级组织学习疏散相关要领和熟悉警报,班主任不断巡视帮助学生纠正不当措施和姿势。在各班级练习基本熟悉的情况下各班按正常上课。9:45演练警报响起,学生开始在教师的组织下按照既定的路线有序撤离,撤离过程中,学生能够按照要求保护自己,并不推挤和喧哗。此次演练共计用时1分14秒。通过这次演练,大大提高了师生逃生、自救、自护意识,增强了抵御和应对紧急突发事件的能力。整个演练活动达到了预期目标。(通讯员 王慎鹏 赵曰勇)

袁村小学多举措为学生课间安全护航

本报讯 大坞镇袁村小学在抓好好学生课间安全工作中,坚持“预防为主,防治结合”的工作原则,通过“三到位”为学生课间安全护航。

宣传教育到位。利用班内张贴栏、墙报、学校宣传栏、文化栏、校园广播等形式,进行安全知识宣传,并结合“课间十分钟,我该怎么过”的主题班会,引导规范学生课间活动形式。课间值班到位。课余时间,每个楼层和学生重点活动区域,都安排教师执勤巡视,对学生课间秩序及活动进行监护与疏导。安全检查到位。学校成立课间安全检查小组,每周都有教师和一名校级领导带队巡查学生活动情况,发现不安全因素,及时排查处理。通过一系列的安全防范措施,给学生营造了安静祥和的学习环境。(通讯员 孙祥生 邱绍峰 甘信庚)

北辛街道马王小学关爱留守儿童

本报讯 为了加强对农村留守儿童的教育管理,促进留守儿童健康快乐成长,北辛街道马王小学多措并举做好农村留守儿童关爱工作。

奉献爱心,结对帮扶。学校教师与留守儿童结成互助对子,及时发现并帮助孩子们在学习生活中遇到的问题,热情的开导并帮助他们纠正思想上的偏差,让孩子们健康快乐的成长。培养习惯,健全人格。学校把行为习惯养成教育作为学生评价的重要内容,对留守儿童全方位地开展文明礼仪教育、学习生活习惯的培养、感恩教育和劳动教育,积极鼓励他们融入集体生活。

家校协作,加强沟通。学校加强与家长的沟通交流,以班级为单位建立了家长交流平台,积极加强与家长的联系,大大促进了家长和学校的沟通,对留守儿童的健康成长起到积极作用。(通讯员 马仪贺)

加强安全教育提高防范意识

本报讯 加强师生春季安全意识,努力为幼儿创设安全和谐的校园环境,是做好幼儿教育的重要内容,近日,西岗镇高庙幼儿园组织开展了春季校园安全教育活动,效果良好。

该园召开了全体教师春季安全教育活动动员会,全员进行了安全隐患排查,要求努力做一个“着力提升安全防范意识和能力”的有心人。各班采取多种形式对幼儿进行防火、防传染病、防触电、交通安全以及增强体育锻炼等方面进行了春季安全教育,图文并茂,适合幼儿学习的方法,对幼儿进行安全知识教育和安全防范预防。通过这次活动,使全体师生切实增强了春季安全意识,提高了幼儿基本的安全防范能力,深受社会的好评。(通讯员 赵敏)

开展安全教育 创造安全环境

本报讯 为提高师幼、家长的安全保护意识,保护孩子安全健康成长。日前,大坞镇中心幼儿园开展安全教育活动,提高幼儿的生存质量。

由园长主持召开安全教育会议,针对安全问题提出相关意见和建议,增强教师的安全防护意识;各班级通过问答、观看视频、图片等多种形式对幼儿进行安全知识教育,提升幼儿的安全意识;发放安全知识宣传材料,提高家长的安全意识,督促家长协助幼儿园对幼儿进行安全教育,家园协作,为孩子们创建一个安全健康的成长环境。(通讯员 王婷婷)

南仙公富硒南山泉

天然富硒弱碱性矿物质山泉水,源自千年古泉,“富硒南山泉”无污染、原生态、活性高,含多种微量元素,平衡机体,远离亚健康体质,祛病延年,泉水晒有多款选择,满足多个家庭健康养生用水所需,富硒南山泉水能去除壶碱,越千年饮古泉,南仙公健康源,中央电视台、央视网商城优选品牌。

电话:18613675966 18613675982 06324789388 地址:枣庄市薛城区沙沟镇南常 富硒南山泉生态园央视网商城星品 店铺地址: http://fabu.cctvmall.com/union/20160415/8019881172/index.html

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格 颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806

